
最新工作报告提纲格式申论 发言提纲的
格式(通用8篇)

在现在社会，报告的用途越来越大，要注意报告在写作时具
有一定的格式。那么什么样的报告才是有效的呢？这里我整
理了一些优秀的报告范文，希望对大家有所帮助，下面我们
就来了解一下吧。

工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇一

23、教学内容

第一课时

第二单元(一)、

教学准备

一、复习

3、教材内容：

4、教材内容：

5、教材第二章第一节

6、教学过程：

7、复习

8、第三章

教学过程



教师：

首先让同学们自己选择自己喜爱的课程，在这节课中要选出
几个同学来自我介绍一下。

9、第三章

教材的编排

教师：今天我们来学习一篇新的课文——《小猫钓鱼》

第二单元

第三章

教学方法

一、导入

10、同学们，今天老师讲的故事是什么?

21、你有什么感想?

22、我觉得小猫是一只善良、勇敢的小猫。

24、我觉得小猫真的是一只很可爱的小猫。

25、我觉得小猫真的很有趣，你能用什么语言来描述一下小
猫的样子吗?

26、小猫钓鱼的经历

27、小朋友们你说你是怎么想的?

28、你们觉得小猫很可爱吗?



二、学生练习

29、同学们，你们知道小猫是一只很勇敢、勇敢的小猫吗?

小猫是什么样的呀?

小猫是怎样钓鱼的，

11、你们看这些小猫的样子，我知道小猫钓鱼的经历。

12、同学们这篇课文的感受是什么?

13、你们知道小猫是一只勇敢、勇敢、勇敢的小猫吗?

14、你们是怎样想的?

15、你们是怎样想的?

16、小朋友们，你们想知道小猫的样子吗?

17、你们知道小猫钓鱼的经历吗?

三、复习，教师板书

小猫钓鱼

第一课时

教学目标：

一、复习

18、知道小猫钓鱼的经历。

练习课堂练习。



巩固练习

第四章

教学过程

一、复习导入课。

19、同学们你们想知道小猫为什么会钓鱼吗?

复习课文

第一课时

一、复习导入

二、复习课文

第二课时

一、复习导入

第三、

教学时间

学习第三章的内容。

复习时

1课时。

第四、

教学过程



2课时

一、复习

1课时

工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇二

字体：黑体，加粗，三号

段落：对齐方式：居中对齐

段前：24磅

段后：18磅

行距：单倍行距

大纲级别：1级提纲

2、二级提纲

字体：宋体，加粗，四号

段落：对齐方式：两端对齐

段前：24磅

段后：6磅

行距：单倍行距

大纲级别：2级提纲

3、三级提纲



字体：黑体，常规，小四

段落：对齐方式：两端对齐

段前：12磅

段后：6磅

行距：单倍行距

大纲级别：3级提纲

4、正文内容

(1)文字

字体：宋体，常规，小四

段落：对齐方式：两端对齐

段前：0磅

段后：0磅

行距：单倍行距

大纲级别：正文文本

(2)表格和图

内容：宋体，常规，小四

标题：黑体，常规，五号



工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇三

一、序论

二、本论

(一)培育建筑劳动力市场的前提条件

(二)目前建筑劳动力市场的基本现状

(三)培育和完善建筑劳动力市场的对策

三、结论

详细提纲举例

一、序论

1.提出中心论题;

2，说明写作意图。

二、本论

(一)培育建筑劳动力市场的前提条件

上文即是什么是论文提纲

工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇四

1、论文题目：要求准确、简练、醒目、新颖。

2、目录：目录是论文中主要段落的简表。(短篇论文不必列
目录)



3、提要：是文章主要内容的摘录，要求短、精、完整。字数
少可几十字，多不超过三百字为宜。

4、关键词或主题词：关键词是从论文的题名、提要和正文中
选取出来的，是对表述论文的中心内容有实质意义的词汇。
关键词是用作机系统标引论文内容特征的词语，便于信息系
统汇集，以供读者检索。 每篇论文一般选取3-8个词汇作为
关键词，另起一行，排在“提要”的左下方。

主题词是经过规范化的词，在确定主题词时，要对论文进行
主题，依照标引和组配规则转换成主题词表中的规范词语。

5、论文正文：

(1)引言：引言又称前言、序言和导言，用在论文的开头。
引言一般要概括地写出作者意图，说明选题的目的和意义,
并指出论文写作的范围。引言要短小精悍、紧扣主题。

a.提出-论点;

b.分析问题-论据和论证;

c.解决问题-论证与步骤;

d.结论。

6、一篇论文的参考文献是将论文在和写作中可参考或引证的
主要文献资料，列于论文的末尾。参考文献应另起一页，标
注方式按《gb7714-87文后参考文献著录规则》进行。

所列参考文献的要求是：

(1)所列参考文献应是正式出版物，以便读者考证。



(2)所列举的参考文献要标明序号、著作或文章的标题、作者、
出版物信息。

论文提纲也可以用最简单的格式和分类，简单明了地说明论
文的目的、依据和意义，甚至是两句话。这种提纲往往是用
于科学论文，而且在对于各种概念有相互联系而不是孤立的
出来讨论的情况下。如果总要分出1、2、3......点来写的话，
往往会变成“八股文”的模式，这样的论文往往是应付式的
论文，其真正的科学价值会大打折扣。

论文提纲范例

简单提纲

一、绪论

二、本论

(一)培育建筑劳动力市场的前提条件

(二)xx年建筑劳动力市场的基本现状

(三)培育和完善建筑劳动力市场的对策

三、结论

详细提纲

一、绪论

1.提出中心论题;

2，说明写作意图。

二、本论



(一)培育建筑劳动力市场的前提条件

1.市场经济体制的确立，为建筑劳动力市场的产生创造了宏
观环境;

2.建筑产品市场的形成，对建筑劳动力市场的培育提出了现
实的要求;

3.城乡体制改革的深化，为建筑劳动力市场的形成提供了可
靠的保证;

4.建筑劳动力市场的建立，是建筑行业用工特殊性的内在要
求。

(二)具体市场分类

1.供大于求的买方市场;

2.有市无场的隐形市场;

3.易进难出的畸形市场;

4.交易无序的自发市场。

(三)培育和完善建筑劳动力市场的对策

1.统一思想认识，变自发交易为自觉调控;

2.加快建章立制，变无序交易为规范交易;

3.健全市场网络，变隐形交易为有形交易;

4.调整经营结构，变个别流动为队伍流动;

5，深化用工改革，变单向流动为双向流动。



三、结论

1，概述当前的建筑劳动力市场形势和我们的任务;

2.呼应开头的序言。

提纲的选择要根据作者的需要。如果考虑周到，调查详细，
用简单提纲问题不是很大;但如果考虑粗疏，调查不周，则必
须用详细提纲，否则，很难写出合格的论文。总之，在动手
撰写论文之前拟好提纲，写起来就会方便得多。

工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇五

每一笔色彩都会影响到整个画面色彩的平衡。当找到色彩关
系平衡的同时其形体也就完美了。色彩与形体结构在油画造
型艺术中对体积空间的塑造和内在情感的传达都起着很重要
的作用。不管是写实还是表现，具象还是抽象，绘画的过程
实质上是不断的调整色彩之间，形体之间以及形色之间的关
系，从而实现与某种创作意图相应的形式和秩序的过程。在
这个过程中，忽视任何一面都不会体现油画真正的内在精神
价值。

色彩的表现性 (2500字)

色彩具有表达空间的能力

彩的变幻来表现画面中的空间。

油画创作中色彩具有塑造形体，活跃画面的功能

在油画创作中色彩好比音符，色调好比乐章，丰富变化的色
彩各有特点，但又统一在和谐的色调之中。油画中号的色调
既能表现丰富的色彩变化，又能以色抒情、以色传神。画家，



善于发现和应用色调，使之与人的心境之间产生共鸣，使欣
赏者受到感染、产生联想，进入审美的境界。

工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇六

（一）在带头深刻感悟“两个”的决定性意义，深刻感悟党
坚持把马克思主义同中国具体实际相结合、同中华优秀传统
文化相结合的非凡历程，全面贯彻思想，树立正确党史观，
坚定信仰信念信心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、
做到“两个维护”方面。

一是思想认识有待提升。二是xx。三是xx。

（二）在带头牢记我们党是什么、要干什么这个根本问题，
心怀“国之大者”，贯彻新发展理念，履职尽责、担当作为，
聚焦新冠肺炎疫情防控、保持经济发展、深化改革开放、维
护社会稳定等正在做的工作，不折不扣把党中央决策部署落
实到位方面。

一是对“国之大者”的认识有偏差。二是xx。三是xx。

（三）带头践行以人民为中心的发展思想，尊重群众意愿，
为群众办实事解难题，有效保障改善民生，增强人民群众获
得感幸福感安全感，确保党永远保持同人民群众的血肉联系
方面。

一是群众观念树得不够牢。二是xx。三是xx。

（四）在带头学习运用党在不同历史时期成功应对风险挑战
的丰富经验，增强忧患意识，保持战略定力，提高能力本领，
敢于斗争、善于斗争，不断取得新的胜利和荣光方面。

一是斗争精神有所弱化。二是xx。三是xx。



（五）带头深刻汲取党史中正反两方面经验，履行全面从严
治党责任，旗帜鲜明讲政治，严守党的政治纪律和政治规矩，
落实中央八项规定及其实施细则精神，持续用力纠“四风”、
树新风，坚决反对形式主义官僚主义，加强对“一把手”监
督和领导班子监督，坚决同一切违规违纪违法现象作斗争方
面。

一是落实主体责任缺乏长期性。二是xx。三是xx。

二、问题根源

认真对照，深入剖析问题的根源，主要有四个方面：

（一）思想改造不到位。xx。

（二）标准意识不牢固。xx。

（三）以人民为中心的发展思想不坚定。xx。

（四）责任担当意识不强烈。xx。

三、整改措施

（一）持之以恒学悟理论，深化思想认识。xx。

（二）持之以恒xx。

（三）持之以恒xx。

（四）持之以恒xx。

（五）持之以恒xx。



工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇七

你好，申论发言型问题应该注重以下几点。

首先，仔细审题。新闻发言往往要求考生以某类特定的身份
进行阐述，比如主管部门负责人，先要明确答题的立场和基
调。

其次，注重层次。提纲型问答考察的是考生的逻辑条理性，
对具体问题的解决能力要体现你的层次和条理是否清晰。

再次，切勿空谈。提纲的要求就是主题明确，提纲挈领，突
出问题所在，剖析问题根源，提出解决方法，在规范陈述的
基础上，直接明了地阐述。

最后，有关公考申论的复习可以参考中政申论在线辅导平台，
获得更专业的申论学习辅导和资源。

希望回答能帮你解决问题！

工作报告提纲格式申论 发言提纲的格式篇八

(一)标点符号需要独立占格

这是标点符号最基本的格式，很多同学习惯于将标点符号点
在字的右下角，平时不是很显眼。但是，国考是有格子的，
而标点符号的格式在评分标准中有明确的要求，所以必须习
惯于将标点符号也当成文字的一个独立部分。单独占格的标
点符号一般有以下几种：逗号、分号、冒号、问号、叹号、
句号、顿号等。需要占双格的标点符号一般有如下几种：破
折号、省略号、引号、书名号、括号等。对于双格标点符号，
一定要注意即使是多个格子也依然要将其写成一个整体。但
如果遇到以下几种特殊情况，则需要做特殊处理。



1、除了《 “--这三种情况，其他的标点符号(包括 》 ”)
一律不能顶格写，如果在末格写完文字需要除以上三种情况
之外的标点符号，就在字的右下角标出;破折号和省略号需要
占双格，但如果出现在最后一个，就只需要占一格即可，不
能将其分成两个部分。

2、《 " 这两种情况不能在末格出现，如果出现在末格，或
者与文字挤在一格，或者移到下一行出现。

对于一个两位及以上的独立数字来说，两位数字占一个格子，
例如20xx，就是"20"一格，“15”一格;奇数位数的数字，同
样适用，最后空一个字符即可，如20000，最后一个出现一
个“0”，后面空着，以此类推。但不管是哪种情况，如果此
数字是作为一个整体出现的，那就必须保持其形式上的完整
性，靠近写出。

几乎有的考生都问这个问题，其实在改卷的时候，没有哪位
同学是因为写了“答”字而多得了几分，也没有哪位同学因
为没有写而被扣掉几分。所以结论就是写不写都可以，只要
保持整个答案的格式一致性即可。如果写，那就是"答"和其
后面的冒号占两格，顶格写，后面分段直接空两格开行。如
果不写，开行的格式和后面分段开行对齐。

标题只要大致写在中间就可以了，不是像有考生问的，标题
书写的时候究竟是前面空几个，后面空几格。如果有副标题，
在正标题下面空两格(正标题文字的两格)写破折号，起写副
标题，但是要将正副标题作为一个整体写在中间。一般不提
倡大家使用太长的标题，但如果标题过长，分两行书写，一
般格式是上一行长一些，下一行短一些，两两居中对齐。对
称式的标题或者中间空一格写成一行或分两行书写。


